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Kedves Testvéreink!
Szeretettel  köszöntjük  gyülekezeti  körlevelünk  olvasóit  a  tavaszi  újulást  hozó  böjti 

hetekben!  Készülve  megváltásunk  ünnepére,  azon  túl  is  nézve,  szeretnénk  hírt  adni 
gyülekezeti életünk fontosabb dolgairól, tervbe vett alkalmainkról, közös ügyeinkről. Isten 
áldását kívánva életünkre:

Gyúró, 2025. márciusában

Alföldy-Boruss Áron Kádár Ferenc
főgondnok sk. lelkipásztor sk.

Igével a kézben

„Áldott a király, aki az Úr nevében jön!” (Lukács 19,38) – harsogja Jeruzsálem utcáin a 
virágvasárnapi  tömeg  Jézus  érkezésekor.  Szívükben  öröm  van  és  hála,  hiszen  vele 
kapcsolatban  személyesen  látták,  megtapasztalták,  amit  a  próféták  jövendöltek  az  Isten 
küldöttjéről, a Messiásról: ő testi és lelki sebeket egyaránt gyógyít, életet ment: vak újra lát, 
a  sánta  jár,  jelenlétében  súlyos  megkötözöttségekből  szabadulnak  emberek;  senki,  aki 
segítséget kér tőle, nem megy el üres kézzel. Jézus megmutatta valódi királyi hatalmát, ami 
a mindenható Isten világot teremtő erejéből és ember iránti végtelen szeretetéből fakad.
„Áldott  a  király,  aki  az  Úr  nevében jön!” –  zengi  a  mi  szívünk is,  mert  előttünk már 
egyértelművé lett, hogy ez a hatalom és ez a szeretet meddig képes elmenni értünk. Mert a 
Jeruzsálembe  érkező  Jézus  a  legnagyobb  harcra  készül,  amely  a  mennyet  és  a  földet  
egyaránt  megrendíti.  Ez  a  király  már  a  csodáiban  is  az  Isten  ellen  lázadó,  az  embert  
elpusztítani akaró Gonosszal veszi fel a harcot, de a döntő ütközet még ezek után jön: Jézus 
az Isten ellenünk szóló ítéletét  magára veszi  és ezek miatt  a  poklok mélyét  is  megjárja 
helyettünk.  Bennünket  megszabadít  az  ítélet  alól,  kiment  a  Sátán  hatalmából  és 
feltámadásával  a  halál  feletti  győzelmét  egyértelművé  teszi.  Az  Úr  Isten  megmentő 
szeretetét  ünnepelhetjük  e  nagy  Király  szenvedésének,  áldozatának  és  győzelmének 
ünnepén.

Nagyhét – Húsvéti alkalmaink

Április 13. VIRÁGVASÁRNAP
9.00-14.00 – Családos nap Martonvásáron; 10.30 – Istentisztelet Gyúrón

Április 17. NAGYCSÜTÖRTÖK
18.00 – Úrvacsorás áhítat Gyúrón és Martonvásáron

Április 18. NAGYPÉNTEK
9.00 – Istentisztelet Martonvásáron; 10.30 – Istentisztelet Gyúrón

Április 19. NAGYSZOMBAT
18.00 – Passióolvasásos istentisztelet Gyúrón

Április 20-21. HÚSVÉTVASÁRNAP és HÚSVÉTHÉTFŐ
Úrvacsorás istentisztelet Martonvásáron (9.00) és Gyúrón (10.30)



A kövek fognak kiáltani
Virágvasárnap családos csendesnapot tartunk Martonvásáron. A 9 órakor kezdődő családos 
istentisztelet  után  rövid  kávészünetet  tartunk,  majd  a  felnőtteknek  előadással  és 
beszélgetéssel, a gyermekeknek pedig változatos kézműves foglalkozásokkal és játékokkal 
készülünk. Az alkalom közös bográcsos ebéddel zárul. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

További kiemelt alkalmaink
Április 26. Gyülekezeti kirándulás – Sóly-Zirc (Jelentkezés: április 13-ig)
Május 5. Édesanyák napi istentiszteletek gyermekek szolgálatával
Május 10-12. Testvérgyülekezeti látogatás Marosdécsére
Június 7. Gyülekezeti családi nap Gyúrón
Június 8-9. Pünkösd ünnepnapjai
Július 14-19. Csillagpont országos ifjúsági találkozó Zánkán
Július 21-25. Gyülekezeti hittanos gyermekhét Gyúrón
Augusztus 31. Újkenyér ünnepe, konfirmandus találkozó Gyúrón

Köszönet az adományokért
Az őszi körlevélben meghirdetett célokra számos adomány érkezett, melyet hálás szívvel 
köszönünk  a  gyülekezet  tagjainak!  A  Gyúróra  érkezett  421.000  Ft  támogatást  teljes 
egészében  felhasználtuk  januárban  a  klímaberendezések  telepítésére.  A  Martonvásáron 
összegyűlt  399.000  Ft  adományból  eddig  a  kihangosításhoz  szereztünk  be  technikai 
eszközöket, a további beszerzések előkészítés alatt vannak. Köszönet mindezért!

Tavasz Martonvásáron
Nagy örömre ad okot, hogy ősszel megfogalmazott reményünk Székely 
Tamás  lelkész  testvérünk  és  kedves  felesége  érkezése  kapcsán 
beteljesülni látszik: a megújulásnak jelei folyamatosan mutatkoznak a 
közösség  életén.  Ennek  nyomán  hozott  létre  a  presbitérium  önálló 
missziói  bizottságot  a  leányegyházközségben,  valamint  határozta  el 
magát arra, hogy a jelenleg Budapesten élő házaspár számára helyben 
igyekszik  lakást  biztosítani,  hogy  szolgálatuk  egyre  inkább  a 
településhez kötődhessen. Isten segítsen minket ebben!

Felnőtt konfirmációs felkészítés
A  tavaszi  időszakban  –  pünkösdre  készülve  –  felnőtt  hittan  csoport  indult  Gyúrón. 
Református keresztyén hitünk alapvető tanításait beszéljük át a Szentírás segítségével. A 
csoporthoz  márciusban  még  lehet  csatlakozni.  További  részletekért  Kádár  Ferenc 
lelkipásztor kereshető.

Temetői munkák és tavaszi nagytakarítás Gyúrón
Április 5-én 8 órától gyúrói temetőinkben tavaszi rendezést szervezünk. Kerti- és erdészeti 
jellegű  munkákhoz  való  felszereléssel  felvértezve  várjuk  a  segítőket  ezen  a  napon. 
Köszönettel  veszünk  minden  segítséget!  További  információkért  Alföldy-Boruss  Áron 
főgondnok kereshető.
Ugyanezen a  napon 9 órától  a  templom és a  gyülekezeti  ház takarítására  készülünk.  A 
gyülekezet szolgáló közösségének tagjai szeretettel  várják a segítő kezeket,  hogy húsvét 
ünnepére  méltó  módon  felkészítsük  épületeinket  is.  További  információkért  Gémesi 
Sándorné, Ibolya kereshető.



Nyári családos hétvége – augusztus 15-17.
Új  hagyományt  szeretnénk  teremteni  azzal,  hogy  az  augusztus  20-a  előtti  hétvégére 
meghívjuk a gyülekezetünkbe járó családokat közös csendeshétvégére, Martonvásárra.  A 
reggeleinket közös énekléssel kezdjük, a folytatásban pedig a felnőtteknek lelki alkalommal, 
a gyermekeknek játékos foglalkozásokkal készülünk. A közös ebéd után közös játék, sport 
és további izgalmas programok várják a résztvevőket. A hétvége zárásaként pedig családos 
istentiszteleten leszünk együtt, amely után szeretetvendégséget fogunk tartani. Szeretettel 
várjuk az érdeklődőket!

Egyháztagság
Egyházi  törvényünk  szerint  a  református  egyháznak  bárki  tagja  lehet,  aki  magát 
reformátusnak vallja.  A teljes  jogú (választójogú)  tagságot  viszont  további  feltételekhez 
köti, melynek lényege, hogy az egyháztag (keresztelésen és konfirmáláson túl) vegyen részt 
a  gyülekezet  életében,  rendszeresen élve az istentiszteleti  alkalmak lehetőségével  és  az 
úrvacsorával,  valamint  vállaljon  részt  az  egyház  fenntartásban.  Egyházi  vezetőink 
ismételten kérték a presbitériumokat, hogy a választói névjegyzékeket e szigorúbb elvek 
mentén határozzák meg. Ezért is bátorítjuk a gyülekezet tagjait az istentiszteleti alkalmakon 
való  részvételre,  valamint  kérjük,  hogy  idén  se  feledkezzenek  meg  az  egyházközség 
fenntartásáról.

Egyházfenntartás
Az  Egyházközség  befizetéseket  a  lelkészi  hivatalban  készpénzben,  valamint  utalás 
formájában az MBH Banknál vezetett számláin tud fogadni:
Az anyaegyházközség (Gyúró) számlaszáma: 57800136-10002326
A leányegyházközség (Martonvásár) számlaszáma: 50420094-10009017

Az ezzel kapcsolatos részletes tájékoztatónk a gyülekezet honlapján a ’Lelkészi Hivatal’ 
menüpont alatt érhető el: www.parokia.hu/lap/gyuro

A jókedvű adakozót szereti az Isten. (1 Kor 9,7)

ADÓNK 1%-ÁT idén is felajánlhatjuk valamely ALAPÍTVÁNY javára.
Általunk ajánlott alapítványok:
Alapítvány a Lepramisszióért Adószám: 19342911-1-42
Bethesda Kórház Alapítvány Adószám: 18042539-1-42
Református Rehabilitációs Alapítvány Adószám: 18492415-1-07
Szentírás Szövetség Alapítvány Adószám: 18057124-1-43 

ADÓNK MÁSIK 1%-ÁT felajánlhatjuk valamely EGYHÁZ javára. Kérjük Testvéreinket, hogy 
a  második  egy  százalékkal  a  Magyarországi  Református  Egyházat  támogassák! 
Technikai szám: 0066. Köszönjük!

http://www.parokia.hu/lap/gyuro

